

多元模式助女性群体“家门口”就业



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华 通讯员 刘保迎)为推动女性高质量就业,近日,郓城县举办了女性专场招聘会,以“送岗位、促就业、强服务”为核心,创新采用“招聘+非遗+培训+政策解读”的多元服务模式,为女性求职者搭建起就业桥梁,吸引了1200余人次进场求职,初步达成就业意向者达300余人。

活动紧扣女性就业需求,精心挑选了30多家优质企业参与,涵盖家政服务、教育培训、电子商务、文化创意等多个适合女性发展的行业领域,共提供1400余个岗位。其中,灵活就业、零工岗位占比超过三成,充分考虑到不同年龄、学历层次女性的求职偏好。

“这次招聘活动组织得挺到位,提供了很多岗位,涉及

多个领域,还设置了咨询区,工作人员给了我们很多实用的建议,收获很大。”求职者田振说。

现场还特别设立了非物质文化遗产展示专区,邀请剪纸、手工编织等领域的非遗代表性传承人进行现场展演,这一举措吸引了众多求职者驻足观看、体验。在“指尖技艺”与“指尖经济”的交融中,求职者不仅领略到传统文化的独特魅力,还深入了解非遗手工艺品的市场潜力。与此同时,现场同步开展技能培训意愿征集活动,近百名求职者登记了家政、电商、手工艺等领域的培训需求。

“今天来到招聘现场,感觉适合我的岗位非常多。我想找一个离家近的工作,剪纸就挺适合我,希望之后能参与

进来。”求职者任凤娇表示。

“这个剪纸很好,容易学,不限年龄,在家就可以做,也不耽误接送孩子,这个手工活我很感兴趣。”求职者谭爱荣说。

郓城县非遗剪纸代表性传承人杨秀玲告诉记者:“这场招聘会宣传了剪纸技艺,很多求职者来到我们剪纸展示区,了解剪纸的传承发展情况。我向她们介绍,我们的剪纸培训是公益活动,学会这个技艺,在家里就可以做兼职,或者专业从事剪纸工作。一幅作品收入10元左右,一次剪七八张,每天的收入能达到100多元。”

郓城县人社局相关负责人表示:“这次我们特别设置了非物质文化遗产展示专区,希望通过非遗技能展示,拓宽女性就业的思路和渠道,鼓励她们将平时的兴趣爱好转化为永久的职业,助力非遗技艺传承与灵活就业深度融合。希望广大女性在这次招聘活动中找到适合自己的岗位。”

在招聘会现场的政策咨询专区,工作人员围绕女性就业创业补贴、社保缴纳、劳动权益保障等热点问题,为求职者提供“一对一”解答。职业指导师针对女性求职者常见的职业规划困惑、职场适应难题进行专业辅导,帮助她们提升求职竞争力、在家门口实现幸福就业。



梅花“开启”早春盛景

3月11日,曹州牡丹园内梅花竞相绽放,从星星点点的花苞到怒放的花朵,缀满枝头。漫步梅林,花香四溢,沁人心脾。绿梅高冷清雅,红梅绯红似

火,团团簇簇,好一幅早春盛景。市民穿梭其间,或尽情赏梅,或拍照留念,尽享春日限时“梅”景。

牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐 摄



忙趁东风放纸鸢

近日,随着气温回升,不少市民选择来到户外,放风筝、赏美景,亲近大自然,感受春天的气息。图为广

大市民在菏泽牡丹广场放风筝。

牡丹晚报全媒体记者 姜培军 摄

共筑诚信消费环境 提振金融消费信心

3·15菏泽优秀保险企业诚信服务承诺



中华保险给您讲讲金融消费者权益保护的八大权益

1保障金融消费者财产安全权

金融机构应当依法保障金融消费者在购买金融产品和接受金融服务过程中的财产安全。

2保障金融消费者知情权

金融机构应当以通俗易懂的语言,及时、真实、准确、全面地向金融消费者披露可能影响其决策的信息,充分提示风险。

3保障金融消费者自主选择权

金融机构应当在法律法规和监管规定允许范围内,充分尊重金融消费者的意愿,由消费者自主选择、自行决定是否购买金融产品或接受金融服务。

4保障金融消费者公平交易权

金融机构不得设置违反公平原则的交易条件,在格式合同中不得加重金融消费者责任、限制或者排除金融消费者的合法

权利。

5保障金融消费者依法求偿权

金融机构应当切实履行金融消费者投诉处理主体责任,在机构内部建立多层级投诉处理机制,完善投诉处理程序。

6保障金融消费者受教育权

金融机构应当进一步强化金融消费者教育,积极组织或参与金融知识普及活动,开展广泛、持续的日常性金融消费者教育。

7保障金融消费者受尊重权

金融机构应当尊重金融消费者的人格尊严和民族风俗习惯。

8保障金融消费者信息安全权

金融机构应当采取有效措施加强对第三方合作机构的管理,明确双方权利义务关系,严格防控金融消费者信息泄露风险,保障金融消费者信息安全。

公司简介



民生,2024年提供风险保障5442余亿元,公司致力于服务乡村振兴,2024年农业保险覆盖339.5万亩耕地、129.2万头牲畜,为15.4万户农户提供了43.6亿元的风险保障;公司致力于服务实体经济,2024年为小微企业提供风险保障近10.36亿元。

中华联合财产保险股份有限公司菏泽中心支公司始终践行“中华保险 服务中华”的服务宗旨,勇于承担社会责任,得到了社会各界的广泛认可。



扫描进入“中华保”
快速查询使用增值功能

地址:菏泽市济南路新世纪科技城72号楼

联系电话:6206400